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Ворожий удар по АЗС у Тростянці: на Сумщині опрацьовують розгортання мобільних заправок

У Сумській області розглядають можливість розгортання мобільних заправок після
масованої атаки російських військ на місцеві АЗС, що сталася вночі.

Про це в коментарі hromadske повідомив начальник Сумської обласної військової
адміністрації Олег Григоров.

Міський голова Тростянця Юрій Бова заявив, що вночі окупанти завдали масованого
удару по місту та повністю знищили одну з АЗС.

«Ми чітко бачимо, що метою ворога було саме знищення автозаправних станцій. Це
вже не перший випадок, коли в Сумській області, і, ймовірно, в інших регіонах,
росіяни намагаються зруйнувати логістику пального, яка критично важлива для
роботи медиків, комунальних служб і забезпечення життєдіяльності громад», —
зазначив Олег Григоров. Окрім АЗС, пошкоджень зазнали також цивільні будинки,
четверо людей дістали поранення.

Наразі триває обстеження пошкоджених станцій, а строки відновлювальних робіт
узгоджують спільно з головами громад та власниками АЗС.

Григоров попередив про можливі труднощі з постачанням пального, однак запевнив,
що в області є необхідні резерви на випадок блекаутів та надзвичайних ситуацій,
щоб критичні служби могли продовжувати роботу.

«Протягом цього та минулого років ми спільно з власниками АЗС та головами громад
не лише проводили наради, а й вживали заходів для захисту станцій, зокрема
встановлювали антидронові сітки. Оскільки АЗС — це приватні об’єкти, ми надаємо
рекомендації щодо найбільш ефективних інженерних рішень та допомагаємо
залучати ресурси для їх облаштування. Цю роботу ми продовжуємо», — сказав
очільник ОВА.

Він підкреслив, що якби захист не було встановлено, наслідки атак могли б бути
значно серйознішими.

«Захист організовується так, як вважають за потрібне власники АЗС, адже це приватні
об’єкти, які не отримують бюджетного фінансування. Попри це, вони дослухаються до
наших рекомендацій і самі інвестують кошти в безпеку. Ми вдячні всім АЗС, які разом
із нами роблять усе можливе для захисту об’єктів та забезпечення області пальним»,
— зазначив Олег Григоров.
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